ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Большепорекского сельского поселения Кильмезского  района Кировской области «Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования Большепорекского сельского поселения Кильмезского  района Кировской области» 


В связи с принятием Федерального закона от 05.05.2014 № 131-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации» в Градостроительный кодекс Российской Федерации внесены изменения, определяющие содержание местных нормативов градостроительного проектирования муниципальных образований. 

Градостроительный кодекс обязывает органы местного самоуправления  утвердить местные нормативы градостроительного проектирования.

В соответствии со статьями 7, 10¹ и 10² Закона Кировской области от 28.09.2006 № 44-ЗО «О регулировании градостроительной деятельности в Кировской области» установлены перечни видов объектов местного значения, относящихся к областям образования, здравоохранения, физической культуры и спорта, социального обеспечения. 

В местных нормативах градостроительного проектирования Большепорекского сельского поселения  установлены расчетные показатели минимально допустимого уровня обеспеченности объектами местного значения поселения и максимально допустимый уровень территориальной доступности таких объектов для населения муниципального  образования.

Принятие данного постановления не потребует расходов из бюджета Большепорекского сельского поселения.

