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И Н Ф О Р М А Ц И Я

по профилактике природных пожаров

на территории Кильмезского района

           Массовые пожары в лесах и на торфяниках могут возникать в жаркую и засушливую погоду от ударов молний, неосторожного обращения с огнем, очистки поверхности земли выжигом сухой травы и других причин. Пожары могут вызвать возгорания зданий в населенных пунктах, деревянных мостов, линий электропередачи и связи на деревянных столбах, складов нефтепродуктов и других сгораемых материалов, а также поражение людей и сельскохозяйственных животных. 
            Так, в Красноярском крае в текущем году в результате лесных пожаров уничтожено или повреждено 160 жилых домов, без жилья остались более 600 граждан, погибло 3 человека, ущерб от  пожаров составил более 550 миллионов рублей. 

            Наиболее часто в лесных массивах возникают низовые пожары, при которых выгорают лесная подстилка, подрост и подлесок, травянисто-кустарничковый покров, валежник, корневища деревьев и т.п. В засушливый период при ветре могут возникать верховые по​жары, при которых огонь распространяется также и по кронам деревьев, преимущественно хвойных пород. Скорость распространения низового пожара от 0,1 до 3 метров в минуту, а верхового - до 100 м в минуту по направлению ветра. При горении торфа и корней растений могут возникать подземные пожары, распространяющиеся в разные стороны. Торф может самовозгораться и гореть без доступа воздуха и даже под водой. Над горящими торфяниками возможно образование "столбчатых завихрений" горячей золы и горящей торфяной пыли, которые при сильном ветре могут переноситься на большие расстояния и вызывать новые загорания или ожоги у людей и животных.

          Наиболее частыми причинами лесных пожаров является так называемый «человеческий фактов». Он включает в себя нарушения Правил пожарной безопасности людьми при посещении лесных массивов с целью охоты, рыбалки на берегах водоемов расположенных вблизи лесных массивов, сбора грибов и ягод. Также имеет место банальная детская шалость с огнем связанная с поджиганием как сухой, прошлогодней травы, так и с разжиганием костров в лесных массивах и вблизи с ними. Кроме того, источниками зажигания могут явиться непотушенные, оставленные без присмотров  костры, неосторожно брошенные непотушенные окурки сигарет на сухую лесную подстилку и траву. 

          В связи с предупреждением случаев лесных пожаров на территории нашего района убедительно рекомендуем жителям района, а также представителей лесозаготовительной отрасли соблюдать обязательные требования Правил пожарной безопасности в лесах утвержденных Постановлением Правительства РФ от 30.06.2007 № 417. Ограничить количество посещений лесных массивов. При проведении различных технических работ в лесах определять для работников обособленные места для курения. 

         В период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова в лесах запрещается:

а) разводить костры в хвойных молодняках, на гарях, на участках поврежденного леса, торфяниках, в местах рубок (на лесосеках), не очищенных от порубочных остатков и заготовленной древесины, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев. В других местах разведение костров допускается на площадках, окаймленных минерализованной (то есть очищенной до минерального слоя почвы) полосой шириной не менее 0,5 метра. После завершения сжигания порубочных остатков или использования с иной целью костер должен быть тщательно засыпан землей или залит водой до полного прекращения тления;

б) бросать горящие спички, окурки и горячую золу из курительных трубок, стекло (стеклянные бутылки, банки и др.);

в) употреблять при охоте пыжи из горючих или тлеющих материалов;

г) оставлять промасленные или пропитанные бензином, керосином или иными горючими веществами материалы (бумагу, ткань, паклю, вату и др.) в не предусмотренных специально для этого местах;
д) заправлять горючим топливные баки двигателей внутреннего сгорания при работе двигателя, использовать машины с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых горючим.
          Запрещается засорение леса бытовыми, строительными, промышленными и иными отходами и мусором.

         Сжигание мусора, вывозимого из населенных пунктов, может производиться вблизи леса только на специально отведенных местах при условии, что:

а) места для сжигания мусора (котлованы или площадки) располагаются на расстоянии не менее:

- 100 метров от хвойного леса или отдельно растущих хвойных деревьев и молодняка;

-  50 метров от лиственного леса или отдельно растущих лиственных деревьев;

б) территория вокруг мест для сжигания мусора (котлованов или площадок) должна быть очищена в радиусе 25 - 30 метров от сухостойных деревьев, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и окаймлена двумя минерализованными полосами, шириной не менее 1,4 метра каждая, а вблизи хвойного леса на сухих почвах - двумя минерализованными полосами, шириной не менее 2,6 метра каждая, с расстоянием между ними 5 метров.

         В период пожароопасного сезона сжигание мусора разрешается производить только при отсутствии пожарной опасности в лесу по условиям погоды и под контролем ответственных лиц.

        Запрещается выжигание травы на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и озеленительным лесным насаждениям, без постоянного наблюдения.

         Юридические лица и граждане, осуществляющие использование лесов, обязаны:

а) хранить горюче-смазочные материалы в закрытой таре, производить в период пожароопасного сезона очистку мест их хранения от растительного покрова, древесного мусора, других горючих материалов и окаймление минерализованной полосой шириной не менее 1,4 метра;

б) при корчевке пней с помощью взрывчатых веществ уведомлять о месте и времени проведения этих работ органы государственной власти или органы местного самоуправления, указанные в пункте 4 настоящих Правил, не менее чем за 10 дней до их начала; прекращать корчевку пней с помощью этих веществ при высокой пожарной опасности в лесу;

в) соблюдать нормы наличия средств пожаротушения в местах использования лесов, утвержденные Министерством природных ресурсов Российской Федерации, содержать средства пожаротушения в период пожароопасного сезона в готовности, обеспечивающей возможность их немедленного использования;

г) тушить лесные пожары, возникшие по их вине;

д) немедленно принимать меры к ликвидации лесных пожаров, возникших в местах использования лесов, а также оповещать о пожаре органы государственной власти или органы местного самоуправления (администрация района, администрации городских и сельских поселений, правоохранительные органы);

е) направлять работников (для юридических лиц), пожарную технику, транспортные и другие средства на тушение лесных пожаров в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

 Перед началом пожароопасного сезона юридические лица, осуществляющие использование лесов, обязаны провести инструктаж своих работников, а также участников массовых мероприятий, проводимых ими в лесах, о соблюдении требований пожарной безопасности в лесах, а также о способах тушения лесных пожаров.

 Работники организаций  осуществляющие авиационные работы по охране и защите лесов, обязаны обо всех обнаруженных нарушениях настоящих Правил информировать органы государственной власти или органы местного самоуправления.  

            За нарушения Правил пожарной безопасности в лесах, предусмотрена административная ответственность в соответствии с частями ст. 8.32 КоАП РФ, а именно:

 ч. 1. Нарушение правил пожарной безопасности в лесах -

влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч до ста тысяч рублей.

  ч. 2. Выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов с нарушением требований правил пожарной безопасности на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделенных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра, 

- влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от семи тысяч до двенадцати тысяч рублей;

на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до ста двадцати тысяч рублей.

ч. 3. Нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот тысяч рублей.

ч. 4. Нарушение правил пожарной безопасности, повлекшее возникновение лесного пожара без причинения тяжкого вреда здоровью человека, -

влечет наложение административного штрафа на граждан в размере пяти тысяч рублей; на должностных лиц - пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пятисот тысяч до одного миллиона рублей.

          В случае совершения уголовного преступления, предусмотренного ст. 261 УК РФ (Уничтожение или повреждение лесных насаждений) виновное лицо наказывается в зависимости от тяжести наступивших последствий, а именно:

-   штрафом в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до трех лет, либо обязательными работами на срок  до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до трех лет, либо лишением свободы на срок от года до десяти лет со штрафом в размере от ста тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного месяца до одного года либо без такового.
        В связи с установившейся в районе сухой и жаркой погоды, а также в целях профилактики природных пожаров,

П Р Е Д Л А Г А Ю:

1. Главе администрации района:

1.1.   Принять данную информацию к сведению, довести ее до глав городского и сельских поселений:

1.2. Взять под личный контроль работу групп патрулирования в поселениях;
1.3. Провести заседание КЧС и ОПБ района с привлечением представителей всех заинтересованных ведомств, по вопросам организации работы направленной на профилактику лесных пожаров, а также готовности сил и средств района на ликвидацию возможных случаев их возникновения.  

2. Главам городского и сельских поселений:

2.1.  Организовать в поселениях работу, направленную на создания защитных противопожарных минерализованных полос (опашка и т.п.), удаление (сбор) в летний период сухой растительности или другие мероприятия, предупреждающие распространение огня при природных пожарах на жилые строения;

2.2.      Довести данную информацию до населения, путем размещения в общественных местах, памяток разработанных на основе данной информации, а также вручение их жителям района в рамках проведения профилактики пожаров в жилом секторе;

2.3.     Провести сходы граждан по вопросам профилактики лесных пожаров и ликвидации последствий от них.

3.   Начальнику лесного отдела Кильмезского лесничества А.Н. Овечкину:

3.1.  Провести работу, направленную на профилактику природных пожаров с арендаторами лесов;

3.2. Организовать контроль, за учетом и проведением противопожарных инструктажей руководителями организаций (арендаторов) лесов с работниками, проверить готовность имеющихся у них сил и средств, предназначенных для тушения природных пожаров;

3.2.  Организовать создание и работу межведомственных оперативных групп по профилактике лесных пожаров и ликвидации последствий от них;

3.3. Организовать проведение совместных рейдов в лесах и прилегающих к ним территорий силами межведомственных оперативных групп;

3.4.   Организовать в кротчайшие сроки предоставление информации по фактам выявленных на территории района лесных пожаров в ОНДПР Кильмезского района УНДПР ГУ МЧС России по Кировской области.   

4.      Начальнику отдела сельскохозяйственного производства администрации

Кильмезского района Г.С. Набеевой:

4.1.   Организовать доведение данной информации до руководителей сельскохозяйственных предприятий и организаций, разъяснив им необходимость проведения работ направленных на создание противопожарных преград (опашка) на земля сельскохозяйственного назначения граничащих с лесными массивами.  

	Государственный инспектор 

Кильмезского района Кировской области 

по пожарному надзору    

капитан внутренней службы                             
	

	            С.Д. Кашин.


к.т. 8(83338) 2-13-60. 

